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ВІЙНА РОСІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ ТА НОВИЙ СВІТОВИЙ ПОРЯДОК   

 

24 лютого 2022 року, війська Російської Федерації за наказом президента 

В. Путіна без оголошення війни розпочали бойові дії по усьому периметру 

українського кордону з Російською Федерацією та Республікою Білорусь, з 

території тимчасово окупованого Криму, завдаючи по усій території України 

ракетних та бомбових ударів, колони російської броньованої техніки з боєм 

прориваються на територію України [1]. 

Для організації заходів з відсічі зазначеної агресії, на підставі пропозиції 

Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до пункту 20 частини 

першої статті 106 Конституції України, Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану» Президент України Володимир Зеленський підписав Указ 

«Про ведення воєнного стану» від 24 лютого 2022 року № 64/2022 та 

постановив ввести його строком на 30 діб, 14 березня 2022 р. №133/2022 був 

підписаний наступний Указ «Про продовження строку дії воєнного стану в 

Україні» яким було продовжено  строк дії воєнного стану в Україні на 30 діб.  

Крім цього, з метою забезпечення оборони держави, підтримання бойової і 

мобілізаційної готовності Збройних Сил України та інших військових 

формувань, на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони 

України, відповідно до пунктів 1, 17, 20 частини першої статті 106 Конституції 

України Президент України Володимир Зеленський підписав Указ «Про 

загальну мобілізацію» від 24 лютого 2022 року № 65/2022 та оголосив 

проведення загальної мобілізації.  

Західні лідери одразу відреагували на російське вторгнення і заявили про 

підтримку України та про готовність запровадити санкції і надати Україні 

додаткову допомогу.  
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Відома у світі дослідницька компанія «The Economist Intelligence Unit», яка 

є аналітичним підрозділом британського журналу «The Economist», нещодавно 

оприлюднила аналітичне дослідження «Десять способів, яким війна в Україні 

змінить світ», у якому проаналізовано десять припущень щодо того, у який 

спосіб ця війна може вплинути на глобальний баланс сил. Серед інших в ньому 

зазначається, що «війна Росії в Україні призведе до нового поділу Європи». 

Аналітики зазначають, що військове вторгнення Росії має на меті знищити 

суверенітет України та запобігти її вступу до НАТО чи ЄС. Росія має намір 

анексувати принаймні частину України, тим самим створивши буферну зону 

між Росією та Заходом, до якої також входять Білорусь і Казахстан. Відмова 

Росії від керованого Заходом «порядку, заснованого на правилах», свідчить про 

її відхід від Європи та спробу нового поділу континенту через три десятиліття 

після падіння Берлінської стіни [2]. 

Мета Росії підкорити Україну своїй волі, зруйнувати її тисячолітній устрій, 

знищити демократію, стерти культуру, переписати історію, з жалем констатує, 

що світова система безпеки зруйнована вщент. Під загрозу поставлено саме 

існування України як незалежної і демократичної європейської держави. 

Україна щодня доводить, що крізь кров свої захисників і мирних жителів, 

попіл маленьких та великих розбитих міст і сіл вона впевнено йде до кращого 

майбутнього: свого і всього світу. Вона ціною надлюдських страждань і 

жахливих утрат відвойовує своє місце в новому світопорядку. 

Україна обов’язково переможе. Будуть створені міжнародні фонди по 

реконструкції зруйнованої інфраструктури, відбудеться тектонічний зсув у 

сприйнятті нашої країни в світі. Ми вже відчуваємо неймовірну підтримку, 

здобуту нашою армією і нескореним народом. 
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